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Título de extensión entre 10 y 25 palabras, con el empleo de mayúsculas y minúsculas y los nombres científicos escritos en cursiva

Nombres y Apellidos*, Nombres y Apellidos, Nombres y Apellidos, Nombres y Apellidos, Nombres y Apellidos

*Universidad u otra institución a la cual pertenece, PAÍS, correo electrónico (solo al autor de correspondencia)

Notas aclaratorias:  
· Número máximo de autores 5.
· Ningún nombre de los autores será antecedido por las iniciales de los títulos académicos o científicos. Ejemplo: Dr., PhD, MSc.
· Los datos se escribirán en fuente Times New Roman, tamaño 12 ptos y solo en mayúsculas las iniciales de los nombres y de los apellidos.
· El asterisco (*) solo le será colocado al autor de correspondencia.
· El título y el texto del resumen no deben contener ecuaciones matemáticas (), pero sí subíndices (X2) y superíndices (X2).
· Los nombres científicos deben escribirse en cursiva.

Resumen
El resumen debe redactarse en UN SOLO PÁRRAFO y debe ser congruente con lo declarado en el título del mismo. La extensión del resumen (sin incluir el título, los autores, las filiaciones institucionales y las palabras clave) debe ser, como mínimo, de 250 palabras y, como máximo, de 400 palabras. El párrafo se formará mediante la concatenación de oraciones y en fuente Times New Roman con tamaño 12 ptos. La redacción debe ser impersonal y en tiempo pasado, haciendo referencia a los resultados de una investigación realizada. El resumen NO incluye gráficos, tablas, ilustraciones, citas, ni referencias bibliográficas. Tampoco contendrá ecuaciones matemáticas (). La estructura del resumen puede ser la siguiente: (a) una o varias oraciones introductorias (descripción de la necesidad y actualidad del tema investigado); (b) una oración que mencione el objetivo o propósito de la investigación (deje claramente establecido lo que se pretendió con el estudio); (c) una o varias oraciones que detallen en la metodología (declare de manera general, breve, clara y concisa, el diseño metodológico, los pasos o etapas, métodos y/o técnicas seguidos o utilizados; no exagere en dar detalles muy precisos, recuerde que esto es un resumen); (d) una o varias oraciones que mencionen los principales resultados (destaque los principales hallazgos de su investigación, haciendo énfasis en los valores y datos obtenidos y sus significados); y (e) una o varias oraciones que destaquen las conclusiones (debe redactarlas en tiempo presente, enfatizando en las respuestas a las preguntas u objetivos planteados al inicio del estudio, así cómo, las principales implicaciones y contribuciones del estudio). Se reitera, todas estas oraciones deben ser escritas en UN SOLO PÁRRAFO.

Palabras clave: escriba 5 palabras clave separadas con coma y en minúscula. Preferiblemente, estas palabras clave no deben estar contenidas en el título del resumen, y pueden referirse a la temática abordada en la investigación, una técnica utilizada, el objeto de estudio, variables, una implicación práctica, el objetivo, entre otros.
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